
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН на 2019 рік 
розміщення у загальнодоступній базі даних Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку про ринок цінних паперів або через особу, яка провадить діяльність з 
оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку, та на власному 

веб-сайті інформації, документів та повідомлень  
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП  

НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД",  
оприлюднення яких вимагається відповідно до законодавства 

 
Орієнтовний строк 

оприлюднення 
Вид інформації/документа/повідомлення 

Березень 2019 р. 

Повідомлення про проведення річних загальних зборів ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" 

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій 
станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається 
повідомлення про проведення загальних зборів 

Перелік документів, що має надати акціонер (представник 
акціонера) для його участі у загальних зборах 
Проекти рішень з питань, включених до порядку денного 
загальних зборів, підготовлені Наглядовою радою або у разі, 
якщо не запропоновано ухвалення жодного рішення, 
коментар органу управління товариства щодо кожного 
питання, включеного до порядку денного загальних зборів 

Квітень 2019 р. 

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій 
станом на дату складання переліку акціонерів, які мають 
право на участь у річних загальних зборах 

Річна інформація про емітента цінних паперів за 2018 р. 

Проміжна інформація про емітента цінних паперів за І-й 
квартал 2019 р. 

Річна фінансова звітність ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2018 р. 
разом з аудиторським висновком 

Річна консолідована фінансова звітність ПАТ "ІНТЕРПАЙП 
НТЗ" за 2018 р. разом з аудиторським висновком 

Травень 2019 р. 

Протокол річних загальних зборів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 

Протокол про підсумки реєстрації учасників річних загальних 
зборів 

Протоколи про підсумки голосування на річних загальних 
зборах 

Інформація про підсумки голосування з питань порядку 
денного річних загальних зборів 

Звіт Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2018 р.  

Звіт Правління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2018 р. 

Звіт та висновки Ревізійної комісії за результатами проведеної 
перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2018 р. 

Липень 2019 р. Проміжна інформація про емітента цінних паперів за ІІ-й 
квартал 2019 р. 

Відомості щодо діяльності Комітету Наглядової ради ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" з питань аудиту за І-ше півріччя 2019 р. 

Жовтень 2019 р. Проміжна інформація про емітента цінних паперів за ІІІ-й 
квартал 2019 р. 

 


